



Maturanti će se uskoro naći pred jednom od najvažnijih odluka u životu, koja će u velikoj meri uticati na njihovu budućnost. Opređenje za jedno od zanimanja i fakultet, nije samo izbor onoga što će se raditi i što će se dešavati sledećih nekoliko godina, već se izborom zanimanja i fakulteta bira ono čime će se većina baviti čitavog svog života.

U želji da svršenim srednjoškolicima "otvore oči", pruže im sve informacije važne za izbor fakulteta, i upoznaju ih sa mogućnostima studiranja na ovoj visokoškolskoj ustanovi, novosadski Fakultet tehničkih nauka je i ove godine organizovao seriju promocija. Akcija je počela zapaženim nastupom Marketing tima FTN-a na Sajmu obrazovanja na Novosadskom sajmu tokom marta, a potom nastavljena u aprilu. Tom prilikom Marketing tim FTN-a obišao je šezdesetak srednjih škola u Novom Sadu, Zrenjaninu, Vrbasu, Vršcu, Indiji, Rumi, Sremskoj Mitrovici, Subotici, Somboru, Bačkoj Palanci, Apatinu, Kikindi, Kuli, Šapcu, Loznici, Valjevu, Bijeljini i drugim većim gradovima.

Po završetku ovih aktivnosti, Marketing tim FTN-a će, počev od 4. maja, organizovati tzv. akciju "Otvoreni dani Fakulteta tehničkih nauka", u okviru koje će sve zainteresovane dočekati, ugostiti i pružiti im sve potrebne informacije i odgovoriti na sva pitanja koja se tiču upisa.

"Otvoreni dani FTN-a" će se održati sledećim danima: 04., 11., 25. maja i 1. juna 2012. godine. Fakultet tehničkih nauka će tih dana organizovati prezentacije, razgovore sa profesorima, asistentima i studentima u vezi sa pitanjima o studijskim programima, a svi koji to budu želeli imaće priliku da obiđu fakultet i njegove laboratorije. Detaljnije informacije oko upisa na FTN, zainteresovani mogu dobiti na internet adresi [www.upis.ftn.uns.ac.rs](http://www.upis.ftn.uns.ac.rs).

U međuvremenu, Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu, koji slovi za jednu od najsavremenije organizovanih visokoobrazovnih institucija u regionu, sa tradicijom dugom 52 godine, dobio je odluku Ministarstva prosvete i nauke Republike Srbije o reakreditaciji FTN-a kao naučne institucije za obavljanje naučnoistraživačke delatnosti u oblasti prirodno-matematičkih, tehničko-tehnoloških i društvenih nauka. To praktično znači da se Fakultet može baviti naučnoistraživačkom delatnošću, ali i da može da konkuruje na konkursima za nacionalne projekte finansirane od strane nacionalnih institucija. Inače, Fakultet tehničkih nauka je svojevremeno, 2007. godine, prvi u Srbiji dobio odluku o akreditaciji za obavljanje naučne delatnosti, a maja 2008. godine, među prvima je akreditovan i kao visokoškolska ustanova za obavljanje nastavne delatnosti sa 45 studijskih programa, da bi do sada akreditovao ukupno 71 studijski program.

Prvi je na ovim prostorima, 2004. godine, pre potpisivanja Bolonjske deklaracije, počeo sa izdavanjem dodatka diplomama koji je nakon toga usvojen kao model za izdavanje na Univerzitetu u Novom Sadu, a na preporuku Ministarstva prosvete i sporta Republike Srbije i na ostalim univerzitetima u zemlji. Od 2006. godine i master diploma se izdaje na srpskom i engleskom jeziku što je u velikoj meri olakšalo prohodnost i zapošljavanje naših studenata u

Evropi i svetu. Stalne inovacije nastavnog procesa imaju za rezultat visoku spremnost inženjera za rešavanje konkretnih poslovnih problema.

FTN je prvi u bivšoj Jugoslaviji, 2000. godine sertifikovao sistem kvaliteta prema međunarodnim standardima ISO 9001: 2000 kod Saveznog zavoda za standardizaciju i kod Međunarodne sertifikacione organizacije RWTÜV iz Esena. Danas, jedini u Srbiji i regionu, poseduju integrisani sistem menadžmenta, što podrazumeva pored pomenutog i standarde ISO 14001 i ISO 18001.

Ključne reči za budućnost su: kvalitet, efikasnost i multidisciplinarnost. Sve ovo, budući studenti će naći na novosadskom Fakultetu tehničkih nauka, koji će im omogućiti da ovde uče, da sa studija izađu osposobljeni i spremni za profesionalni život. Uostalom, slogan, još preciznije bi se moglo reći – deviza, jer diploma sa ovog Fakulteta otvara sva vrata, glasi: “Visoko mesto u društvu najboljih”. Da je tako i da će biti tako, potvrđuje i podatak da je već sada, FTN počeo pripreme za novi ciklus akreditacije, koji ga prema odredbama Zakona o naučnoistraživačkoj delatnosti očekuje 2016. godine.